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1 Θεσμικό Πλαίσιο 

Γενικές διατάξεις: 

  

• ΚΥΑ 178217/2026 (ΦΕΚ Β΄ 4183/08-07-2026). 

• ΠΝΠ 25-03-2026 (ΦΕΚ Α΄ 46/26-03-2026), άρθρο 3. 
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2 Περιβάλλον της ψηφιακής υπηρεσίας 

Η είσοδος στην εφαρμογή για την υποβολή αίτησης χορήγησης ενίσχυσης σε επιχειρήσεις 

γεωργικών εκμεταλλεύσεων σύμφωνα με τους κανόνες κρατικών ενισχύσεων λόγω της 

ενεργειακής κρίσης και της αύξησης του κόστους των λιπασμάτων, πραγματοποιείται από το 

μενού Ψηφιακές υπηρεσίες myAADE στον διαδικτυακό τόπο της ΑΑΔΕ, όπου επιλέγετε 

myBusinessSupport και εν συνεχεία, αφού εισέλθετε με τα σχετικά διαπιστευτήρια του 

TAXISnet, από το μενού είτε Οι Εφαρμογές μου είτε Αγροτικές Ενισχύσεις/Επιδοτήσεις 

επιλέγετε το σχετικό πεδίο (Εικ. 3) για την υποβολή της αίτησης. 
 

 

Εικόνα 1. Είσοδος στο myBusinessSupport 

 

 

Εικόνα 2. Μενού πλατφόρμας myBusinessSupport 
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Εικόνα 3. Είσοδος στην Εφαρμογή για την Υποβολή Αίτησης 

 

 

2.1 Συμπλήρωση και Υποβολή της Αίτησης 

Η είσοδος στην εφαρμογή του myBusinessSupport, αν πρόκειται για Φυσικό Πρόσωπο, 

πραγματοποιείται με τους προσωπικούς κωδικούς Taxisnet, ενώ αν πρόκειται για Νομικό 

Πρόσωπο η είσοδος πραγματοποιείται από τον νόμιμο εκπρόσωπο της επιχείρησης. 

Αρχικά, θα πρέπει να επιλέξετε την περίοδο στην οποία εκδόθηκαν τα παραστατικά αγοράς. 

Υπάρχουν 2 περίοδοι για τις οποίες υπάρχει και σχετική προθεσμία για την υποβολή της 

αίτησης. Συγκεκριμένα: 

 

• 1η περίοδος: έκδοση παραστατικών αγοράς από 15/03/2026 έως 30/06/2026 και 

υποβολή αίτησης από 09/07/2026 έως 19/07/2026. 

• 2η περίοδος: έκδοση παραστατικών αγοράς από 01/07/2026 έως 31/08/2026 και 

υποβολή αίτησης από 07/09/2026 έως 17/09/2026. 

 

Εικόνα 4. Επιλογή Περιόδου Έκδοσης Παραστατικών Αγοράς 
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Στην περίπτωση που η αίτηση αφορά σε Νομικό Πρόσωπο, για να προχωρήσετε στην 

υποβολή της αίτησης, επιλέγετε το κουμπί Επιλογή Δηλούντα όπου στο Ενεργώ ως θα 

πρέπει να επιλέξετε Υπόχρεος ή Διαχειριστής (ή οποιαδήποτε άλλη σχέση υπάρχει 

δηλωμένη στο φορολογικό Μητρώο π.χ. Διαχειριστής), ανάλογα με την ιδιότητά σας. 

 

Εικόνα 5. Επιλογή Δηλούντα (α) 

 

 

Εικόνα 6. Επιλογή Δηλούντα (β) 

 

Αν είστε εκπρόσωπος σε παραπάνω από ένα ΝΠ, θα πρέπει να επιλέξετε αυτό για το οποίο 

θέλετε να υποβάλετε την αίτηση. Θα πατήσετε Επιλογή και έτσι θα εισέλθετε στο 

περιβάλλον της εφαρμογής για την υποβολή της αίτησης. 

 

Εικόνα 7. Επιλογή Δηλούντα (γ) 
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Το πεδίο Γενικά Στοιχεία Αίτησης (1) εμφανίζεται όταν έχει αποθηκευτεί ή υποβληθεί 

κάποια αίτηση και σε αυτό το πεδίο υπάρχουν κάποια πληροφοριακά στοιχεία της Αίτησης. 

Στο πεδίο Στοιχεία Μητρώου (2) προσυμπληρώνονται τα πεδία βάσει της εικόνας της 

επιχείρησης στο φορολογικό Μητρώο. Για να προχωρήσετε, θα πρέπει να επιλέξετε και τα 

δύο checkbox που βρίσκονται κάτω από τα Στοιχεία Μητρώου. 

 

 

 

Εικόνα 8. Στοιχεία Αίτησης 

 

 

Στη συνέχεια, στο πεδίο Κατάσταση Παραστατικών Αγορών από Ηλεκτρονικά Βιβλία 

(3) εμφανίζεται λίστα με τα παραστατικά της εκάστοτε περιόδου όπως αυτά αντλούνται από 

το myDATA. Από τα εικονίδια  και  μπορείτε να προσθέσετε ή να αφαιρέσετε 

παραστατικά από τη λίστα των επιλεγμένων παραστατικών.  
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Εικόνα 9. Κατάσταση Παραστατικών Αγοράς (myDATA) 

 

 

Στο πεδίο Επιλεγμένα Παραστατικά, θα πρέπει να συμπληρώσετε σε κάθε γραμμή το 

ποσό στην στήλη Καθαρή Αξία Λιπασμάτων (€) το οποίο πρέπει να είναι κατ’ απόλυτη τιμή 

μικρότερο ή ίσο από το ποσό της στήλης Καθαρή Αξία (€). Τα ποσά αυτά αθροίζονται στην 

Συνολική Καθαρή Αξία Παραστατικών για Λιπάσματα του πεδίου (3). 

 

 

Εικόνα 10. Συμπλήρωση Ποσών Αγοράς Λιπασμάτων 

 

 

Παρακάτω, στο πεδίο Κατάσταση Παραστατικών Αγορών Λιπασμάτων Λιανικής (4) 

επιλέγοντας Εισαγωγή Παραστατικού υπάρχει η δυνατότητα καταχώρησης παραστατικών 

αγοράς λιπασμάτων λιανικής. Η αναζήτηση του παραστατικού μπορεί να γίνει είτε με ΜΑΡΚ 

είτε με Προοδευτικό Αριθμό και Αριθμό ΦΗΜ. 
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Εικόνα 11. Κατάσταση Παραστατικών Αγορών Λιπασμάτων Λιανικής 

 

 

Εικόνα 12. Εισαγωγή Στοιχείων Παραστατικού Αγοράς Λιανικής 

 

Αφού ολοκληρωθεί και η καταχώρηση των παραστατικών αγοράς λιπασμάτων λιανικής, θα 

πρέπει κι εδώ να συμπληρώσετε σε κάθε γραμμή το ποσό στην στήλη Καθαρή Αξία 

Λιπασμάτων (€) το οποίο πρέπει να είναι κατ’ απόλυτη τιμή μικρότερο ή ίσο από το ποσό 

της στήλης Καθαρή Αξία (€). Τα ποσά αυτά αθροίζονται στην Συνολική Καθαρή Αξία 

Παραστατικών για Λιπάσματα του πεδίου (4). 
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Στο πεδίο Στοιχεία Κόστους (5) εμφανίζεται αθροιστικά η Συνολική Καθαρή Αξία Αγορών 

Λιπασμάτων. Αφού προβείτε σε έλεγχο των στοιχείων της αίτησης, μπορείτε να 

προχωρήσετε στην Οριστική Υποβολή της επιλέγοντας το αντίστοιχο κουμπί και 

εμφανίζεται σχετικό μήνυμα επιβεβαίωσης και εν συνεχεία το μήνυμα οριστικής υποβολής. 

 

 

Εικόνα 13. Συνολική Καθαρή Αξία Αγορών Λιπασμάτων Λιανικής 

 

 

Εικόνα 14. Μήνυμα επιβεβαίωσης υποβολής 
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Εικόνα 15. Μήνυμα επιτυχούς υποβολής 

 

Μόλις η αίτηση υποβληθεί οριστικά, υπάρχει η δυνατότητα ανάκτησης, αποθήκευσης καθώς 

και εκτύπωσής της πατώντας το κουμπί Επιλογές. 

 

 

 

Εικόνα 16. Εκτύπωση Αίτησης 


